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У сучасних умовах під час підготовки майбутнього архітектора, дисципліна 

«Рисунок» є однією з провідних навчальних дисциплін яка тривалий час 

проводиться дистанційне. Вона орієнтована на розвиток композиційних 

здібностей майбутніх архітекторів, надбання спеціальних художніх умінь і 

навичок реалістичного зображення дійсності, передачі композиційного задуму, 

розвиток просторового мислення, художнього смаку, уяви, набуття досвіду 

використання засобів образотворчого мистецтва у створенні архітектурних 

проектів.  

Для майбутнього архітектора «Рисунок» дуже важлива дисципліна, як мова 

спілкування з потенційним замовником, як вираження своїх думок, ідей на 

папері, створення вдалої гармонійної композиції на аркуші паперу, перш ніж 

привести проект до логічного завершення.  

Зберегти і вдосконалити процес навчання малюнку в режимі онлайн зустріч, 

це важливе завдання викладачів. При проведенні практичних занять, також, як 

важливі навички та вміння, які досягаються постійним повторенням та 

тренуванням, необхідно наочно показати приклади студентам як виконується 

завдання в процесі навчання, які прийоми та методи можливо застосувати в 

роботі, допомогти у освоєнні матеріалів та техніки малюнка , щоб досягати 

результатів, незалежно від форми навчання. Для проведення практичних занять 

можна використовувати можливості надані платформи Google Мееt, наприклад, 

демонстрації екрану, яка допомагає показати студентам за місцем помилки 

побудови та тонального рішення, розповісти та показати найкращі роботи 

великих майстрів та учнів. Графічні програми дають можливість виправляти та 

показувати безпосередньо на роботі учням як удосконалити композицію та 

графічну подачу за допомогою лінії та плями.  

Таким чином, у процесі онлайн навчання досягається засвоєння і розуміння 

досліджуваного матеріалу, та необхідні студентам навички і вміння під час 

підготовки майбутнього архітектора. 

 

 

 
 


